

Госдума приняла закон об ужесточении наказания за военные преступления

В третьем чтении приняты поправки в Уголовный кодекс, ужесточающие наказание за преступления против военной службы в период мобилизации.

Так, в частности, установлено, что самовольное оставление части или места службы, а также неявка в срок без уважительных причин на службу продолжительностью свыше одного месяца, совершенные военнослужащим, проходящим военную службу по призыву или по контракту, в период мобилизации или военного положения, наказываются лишением свободы на срок от 5 до 10 лет.

Также наказание в виде лишения свободы на срок от 5 до 10 лет устанавливается за уклонение в период мобилизации или военного положения военнослужащего от исполнения обязанностей военной службы путем симуляции болезни или причинения себе какого-либо повреждения (членовредительство), подлога документов или иного обмана.

Отметим, что в настоящее время соответствующий закон еще не подписан и не вступил в силу.

Напомним, что президентским указом с 21.09.2022 в РФ объявлена частичная мобилизация. При этом граждане, призванные на службу по мобилизации, имеют статус военнослужащих-контрактников.

Источник: [Законопроект № 160006-8](#), [Главная книга](#)